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Однією з закономірностей світового розвитку сучасної  
економіки держави є розгортання інтеграційних процесів, які значно 
посилились на зламі тисячоліть. Неможливість узгодити в  
глобальному масштабі світові інтереси та вартості, визначити їхні  
ієрархії та неможливість домовитись про загальноприйняті способи і  
засоби їх забезпечення, з погляду на гетерогенність світової спільноти, 
унеможливлюють формування єдиних глобальних правил гри та 
єдиних механізмів регулюв ання. Тому інтеграційні процеси 
розвиваються в рамках регіональних об’єднань і співіснують з 
процесами дезінтеграції в інших регіонах планети. Регіональні 
інтеграційні процеси частково вирішують суперечності між 
глобальною взаємозалежністю, що вимагає універсалізації та 
уніфікації, з одного боку, і різноманіттям інтересів та ідентичностей у 
світовій спільноті, з іншого. Розгортання глобалізаційних процесів у 
сфері економіки як процесу відтворення і поширення в світовому 
масштабі відносин та механізмів регулюв ання, характерних для 
ринкової економіки, що поєднувалося з одночасним поширенням та 
засвоєнням ліберальних вартостей, зумовило вияв інтеграційних 
процесів насамперед через економічну інтеграцію як секторальну 
(функціональну), так і ширшу. Тому проблеми інтеграції часто 
пов’язують з проблемою оптимальної економічної політики.  

Отже, міжнародна інтеграція - це об’єктивне, складне й 
суперечливе явище, що розвивається у протистоянні з 
дезінтеграційними тенденціями у світовій системі, характеризується 
процесами об’єднання держав і народів для спільного розв’язання 
проблем та реалізації спільних цілей, супроводжується посиленням 
взаємозалежності між ними аж до злиття в єдине ціле, виникненням 
спільних інститутів та правових норм, що забезпечують 
функціональну ефективність. Основними мотивами інтеграційних 
взаємодій у сучасному світі є прагнення забезпечити добробут, 
безпеку та стабільність розвитку економіки. Інтеграційні процеси 
вимагають координації, узгодження політики та кооперації діяльності 
в одній чи кількох сферах та політики зокрема. 


